



**POVJESNA POSTROJBA  
„KARLOVAČKI POČASNI VOD ZNG-91.“**

**Poštovani,**

pokrenuli smo akciju za pomoć našem članu Božidaru Mikši, rođenog 16. prosinca 1965. godine, sa prebivalištem u Karlovcu, Marina Držića 11, a koji se zbog svoje bolesti našao u teškoj životnoj situaciji. Naime, Božidaru, inače hrvatskom branitelju, zbog bolesti je amputirana lijeva potkoljenica i desna natkoljenica, te je primoran ostatak života provesti u invalidskim kolicima. Zbog svoje bolesti, kao policijski službenik Policijske uprave karlovačke umirovljen je 2017. godine.

Za normalno komuniciranje pojavila se prepreka u vidu nemogućnosti samostalnog izlaska iz zgrade, jer mu je bez pomoći susjeda, obitelji i slučajnih prolaznika, a naročito u zimsko vrijeme, svaki boravak van stana neostvariv.

Kako bi mu život bio kvalitetniji potrebna je ugradnja invalidske platforme, okomito podizne za prijevoz invalida i teško pokretnih osoba nosivosti 150 kg, koja odgovara infrastrukturi zgrade, a jedino je rješenje samostalnog kretanja.

S obzirom kako je za ugradnju navedene platforme potrebno najmanje 108.000,00 kuna, u što ne ulaze troškovi izrade projektne dokumentacije i suglasnosti, a koje g. Božidar nema, Udruga je pokrenula akciju prikupljanja financijskih sredstava čiji cilj je pomoć pri ugradnji invalidske platforme.

Molimo sve koji su u mogućnosti uključiti se u što većem broju kako bismo prikupili dovoljno sredstava, a iz prikupljenih financijskih sredstva Udruga će platiti ovlaštenom izvođaču ugradnju invalidske platforme, te ostale troškove.

Uplate za ugradnju invalidske platforme okomito podizne za Božidara Mikšu vrše se na podračun Udruge otvoren kod Karlovačke banke. U tu svrhu otvoren je račun na **IBAN: HR50 2400 0081 5104 0807 9**, SWIFT BIC: **KALCHR2X**, sa kojeg ćemo prikupljena sredstva platiti ovlaštenom izvođaču ugradnju invalidske platforme i ostale troškove.

Srdačno Vam zahvaljujemo na Vašoj pomoći i potpori u ostvarenju što kvalitetnijeg samostalnog života i kretanja našega Božidara.

**S poštovanjem,**

Potpору daje Policijska uprava karlovačka

**NAČELNIK**

**Darko Bratić**

**DOPREDSJETNIK UDRUGE**

**brig./mir. Dubravko Halovanić**

